
 

 

Hosszas tárgyalás után végül igazi profit igazol a Soltvadkerti TE 

Megérkezett a városba az Allett C-34-es hengerkéses fűnyíró 

 

  
Soltvadkerten több évtizedes hagyományai vannak a labdarúgásnak, hiszen a Tornaegylet 

1927-es alapítású, legszebb teljesítménye a Szabadföld Kupa megnyerése az 1975-ös 

szezonban. Fontos kiemelni a helyi utánpótlás nevelést is, amire a klub valóban nagy hangsúlyt 

helyez, így 1998-ban alakult meg a Soltvadkerti Foci-Suli. A pályabővítés és az öltözők 

felújítása után, szükségét látták egy valódi professzionális, ám ugyanakkor költséghatékony 

fenntartó eszköz beszerzésének. A fekete-fehér mezben pályára lépő megyei első osztályú 

csapat most is tabella első osztályának középmezőnyében áll és a környező kisebb települések 

labdarúgás iránti szeretetét is szeretné egy modern létesítmény létrehozásával erősíteni. A 

sportpályáját igényesen és szakszerűen újították fel és szeretnék ilyennek megőrizni, ezért egy 

Allett C-34-es 8 késes fűnyírógéppel fogják karbantartani, melyhez csatlakoztatható ülés is 

tartozik. 

 

 

Allett C-34 hengerkéses fűnyíró 

 
Az Allett cég által gyártott gépek kiválóan alkalmasak sportpályák és nagyméretű gyepek 

professzionális ápolására. A gyalogkíséretű C-34 típusú gépek hét különböző gyepkarbantartási 

művelet végrehajtására alkalmasak, a gyep finom vágásától, a gyepszellőztetésen, a 

talajlazításon és a körkefés söprésen, a filcréteg eltávolításán keresztül a pálcás 

gyepszellőztetésig. Ez a sokoldalúság nagyban növeli az Allett gépek költséghatékonyságát, 

hiszen elég egyszerre egy rátétet, vagy kazettát megvenni és a feladatok felmerülésével a 

következőt. A kazetták egyszerűen cserélhetőek így a munkaműveletek között egyszerű a 

váltás, mely a fenntartással foglalkozó vállalkozók számára is ideális géppé teszik a C-34-est. 

A gép felépítése nem bonyolult, a kezelése és mindennapi karbantartása is könnyű. A 

széleskörű felhasználhatósága és egyszerűsége mellett a gép rendkívül könnyű, mindössze 164 

kg, így nem tömöríti munkavégzése során a talajt, viszont rendelkezik egy három részből álló 

hátsó acélhengerrel, mely gondoskodik a kifogástalan vágásképről. A hét különböző 

munkaműveletre alkalmas gép 5,5 Le teljesítményű és 87 cm munkaszélességgel rendelkezik, 

opcióként ülés is szerelhető a gép mögé a kezelő kényelme érdekében.  


